



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ**

**Γούρνες, 09-05-2013
Αρ.Πρωτ.362**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Τίτλος Προμήθειας: "Προμήθεια Τροφίμων ,Φρούτων Λαχανικών ,Κρεάτων και Άρτου για το έτος 2013"

Ο φορέας « Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χερσονήσου» προτίθεται να προμηθευτεί για το έτος 2013 Τρόφιμα, Φρούτα Λαχανικά, Κρέατα και Άρτο προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των Παιδικών Σταθμών του Δήμου με απευθείας ανάθεση μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού καθώς κρίνεται **κατεπείγον** προκειμένου να προμηθευτούν τρόφιμα για τους Παιδικούς Σταθμούς.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα διεξαχθεί την 13^η Μαΐου 2013, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 10:00 ενώπιον της οριζόμενης με την υπ.αριθμ.**03/2013** απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου, επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών στην αίθουσα συνεδριάσεων του Παιδικού Σταθμού της δημοτικής ενότητας Λ.Χερσονήσου (Ελευθερίας 50).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν αντίγραφο των τεχνικών προδιαγραφών από το γραφείο του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χερσονήσου που στεγάζεται προσωρινά στη Δημοτική Ενότητα Χερσονήσου και εντός του Παιδικού Σταθμού αυτής και από την ιστοσελίδα του Δήμου www.hersonisos.gr και καλούνται να καταθέσουν γραπτή σφραγισμένη προσφορά ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης τιμής των ειδών η οποία θα καθοριστεί από το τμήμα Εμπορίου της Περιφέρειας για τα είδη όπως αναλυτικά περιγράφονται στην Τεχνική Έκθεση. Αρμόδιος για πληροφορίες υπάλληλος ορίζεται η Κα Μπορμπουδάκη Παρασκευή, τηλ.2897340052. **Η παραλαβή των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών του ΕΚΠΟΤΑ την 13^η Μαΐου 2013 και ώρα από τις 9:00 έως 9:30 π.μ.**

Το χρονικό διάστημα σύμβασης ορίζεται από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης έως την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισμού που έχει ξεκινήσει από το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Χερσονήσου η οποία εκτιμάται ότι θα είναι μέχρι 31/07/2013.Ενδεικτικός Προϋπολογισμός είναι 15.000,00 €, με Φ.Π.Α.. και θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του

Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου για το οικονομικό έτος 2013.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Βασιλάκης Μιχάλης

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- ✓ Πίνακας Ανακοινώσεων Δήμου Χερσονήσου (Γούρνες)
- ✓ Ιστοσελίδα Δήμου Χερσονήσου